

御河路《游园长椅木板缺失》跟踪报道

游园内的长椅修好啦

本报记者 崔春梅 摄影报道



修复前



修复后

【办好了】近日,市园林部门的工作人员来到市区御河路,将朝阳北区南门西侧小游园内缺失木板的长椅修好。

【新闻回放】近日,市民赵先生向记者反映:市区御河路朝阳北区南门西侧的小游园内有几张长椅,其中一张长椅的座位上缺少一块长木板。希望相关部门能尽快补上木板,方便游人休息。1月4日,本报以《游园长椅木板缺失》为题报道了此事。

记者就此事采访了市园林部门的工作人员。对方表示,他们会通知相关维修人员到现场查看,尽快修复长椅。

【部门行动】随后,市园林部门的维修人员赶到现场,给长椅补上缺失的木板并用铁丝固定好,还对游园内其他长椅进行了检查。

“长椅修好了,我们平时可以坐在这里晒晒太阳,真是挺方便的!”在附近居住的李先生高兴地说。

扫码看视频 新闻料更多

市园林部门维修人员将缺失木板的长椅修好了……用手机扫描二维码,观看相关视频。



天然气充值 网点为啥撤了

本报记者 刘冰祎

【市民反映】日前,市民刘先生向记者反映:前段时间,他去市区解放路与千童大道交叉口北侧的华润燃气营业网点买天然气时,发现那里的网点被撤了。他听说,如果想为燃气卡充值,需要去位于市区清池大道上的华润燃气营业网点办理。“我家住在沧县电力局小区,从家到清池大道买天然气太不方便了。”刘先生想知道,原来的燃气营业网点为啥撤了?他可以到哪里就近购买天然气?

【部门回复】就刘先生的问题,记者咨询了“华润燃气”。

工作人员表示,刘先生所说的那处燃气营业网点,原本在液化气场站里。考虑到液化气场站的安全问题,所以关停了那处燃气营业网点。另外,随着市区铁路以东区域不少住户家的插卡式燃气表换成了新型智能燃气表,原网点的天然气充值业务量下降了不少。虽然关停了网点,但是考虑到周围居民的充值需求,“华润燃气”在原网点安装了自助圈存机,有需要的居民依然可以到那里为燃气卡充值。另外,在市区东方世纪城小区附近设有华润燃气的营业厅,刘先生也可以就近去那里购买天然气。

我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



哪里能维修助听器

市民赵先生:我家住在孟村回族自治县。前几年,我在市区一家药店买了一台“慧朋”牌助听器。最近这段时间,我的助听器不太好用,换上新电池也不能改善。我曾去以前购买助听器的药店,但那里已经搬迁了。我想知道,市区或者孟村哪里能检测、维修助听器。希望知道的读者朋友能告诉我。我的电话是:15933272716。

刘冰祎 整理



地址:市区黄河路和迎宾大道交叉口西侧人行道旁的一处线缆箱箱门未锁,箱内的设备暴露,希望有关部门及时到场查看处理。
孙亮 摄

扫码看视频 新闻料更多

市区朝阳街多团线缆堆积,行人过往不便……用手机扫描二维码,观看相关视频。



市区朝阳街

多团线缆堆积 行人过往不便

相关部门:尽快清理

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】近日,家住运河区塞纳左岸小区的王女士向记者反映,九河路和朝阳街交口北侧的人行道上,十几团线缆堆积在此,10多天了一直无人清理,给过往行人带来很大不便。

【现场调查】1月10日下午,记者来到九河路和朝阳街交口,顺着朝阳街东侧的人行道往北走,看到路面上有很多成团的黑色线缆堆在这里,占了大片的盲道。线缆十分杂乱,有些线缆缠绕在了路边的线杆和树干上。部分线缆的接头上连着黑色线盒,还露着一些金属丝。记者目测发现,堆积在路上的线缆大约有50米长(右图)。

“这些线缆堆积在这里有两周多了,而且越堆越多,在这里经过太不方便了,一不小心就可能被绊倒。”在附近居住的李先生说,他前几天曾看到附近工地的工人曾在这里搬动线缆,后来就没人管了,希望有关部门能关注这个情况,尽快清理线缆。

【部门回复】记者看到,与这段人行道一墙之隔的地方确实在施工。记者进入工地,找到了一位李姓负责人。这位负责人了解情况后告诉记者,人行道上的一部分线缆确实是他们清理工地时堆在那里的,给大家造成不便十分抱歉。他们会尽快组织人员清理,剩下的那部分线缆他们也会帮忙联系相关部门处理好。

